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· DATOS DEL/LA  DEPORTISTA

· Nombre y apellidos:
· Nº DNI:
· (En caso de no disponer de DNI indicar)
· Fecha de Nacimiento:
· Domicilio:
· Número de teléfono 1(notificaciones):
· Número de teléfono 2:
· Centro Escolar:
· Datos médicos (enfermedades, alergias, medicación…):
· RENOVACIÓN ó NUEVA INCORPORACIÓN:

· AUTORIZACIÓN A MENOR DE EDAD:

Como padres/tutores del deportista le autorizamos a inscribirse oficialmente en la Escuela de Fútbol Sala Mejorsala, en la actividad de Fútbol-Sala, para su participación en entrenamientos, partidos y eventos deportivos, siendo de nuestra responsabilidad la aptitud física del/la deportista. Asimismo, aceptamos* las condiciones sobre protección de Datos y Cesión de Derechos de Imagen, así como el resto de condiciones que figuran en el texto anexo.


· Nombre padre/tutor1:                                                        
· DNI padre/tutor1:                                                                  

· Nombre madre/tutor2:
· DNI madre/tutor2:


* con el envío de este documento relleno, automáticamente se aceptan las condiciones de inscripción del CDE Mejorsala. 








ANEXO

· Protección de Datos

Los datos personales recogidos serán incorporados y tratados en el fichero "Base de Datos Escuela de Fútbol Sala Mejorsala" cuya finalidad es identificar a todos los deportistas inscritos en el club y poder procesar adecuadamente las solicitudes, realizar el envío, por medios tradicionales y/o electrónicos, de información de interés relativa al club, la actividad que desarrolla y los servicios ofrecidos, actualmente y en el futuro para lo cual nos brinda su consentimiento expreso. La finalidad de la recogida y tratamiento autorizado de los datos personales puede incluir igualmente el envío de formularios de encuestas, que usted no queda obligado a contestar.
Todos los datos recogidos serán tratados con estricta confidencialidad de acuerdo a Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos. El CDE Mejorsala insiste en su compromiso de uso responsable y confidencial de los datos garantizando su uso de acuerdo con las exigencias legales y que sólo serán utilizados por el club para llevar a cabo nuestras tareas básicamente administrativas y de comunicación. Si usted desea rectificar o cancelar sus datos de nuestro fichero, puede notificarlo enviando una solicitud a través de nuestro correo electrónico cdemejorsala@gmail.com 
Conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos (Ley Orgánica de Protección de Datos 15/1999, de 13 de diciembre, y Real Decreto 994/1999, de 11 de junio, del reglamento de medidas de seguridad de los ficheros automatizados que contengan datos de carácter personal), hemos adoptado los niveles de seguridad adecuados a los datos que nos facilite y, además, hemos adoptado todas las medidas técnicas a nuestro alcance para evitar la pérdida, mal uso, alteración, acceso no autorizado y robo de los mismos.
Los datos personales que nos proporciona no serán cedidos a terceros.

· Derechos de Imagen

Con la inclusión de las nuevas tecnologías dentro de los medios didácticos al alcance de la comunidad deportiva y la posibilidad de que en estos puedan aparecer imágenes de vuestros hijos durante la realización de las actividades deportivas.
De conformidad con la legislación vigente, en relación a la protección al honor, a la intimidad y a la propia imagen, reconocido en el artículo 18 de la Constitución y regulado por la Ley 1/1982, de 5 de mayo, para la utilización de imágenes de los menores en medios de comunicación es preceptiva la autorización de sus representantes legales.
Siendo consciente de todo lo anterior de manera expresa e inequívoca Vs. Autoriza a la entidad  CDE Mejorsala  a la captación, grabación o fijación de la imagen y voz durante el desarrollo de las actividades y eventos deportivos que su hijo/a menor de edad a su cargo participa, cediendo asimismo el derecho a reproducir total o parcialmente su imagen y/o voz a través de cualquier procedimiento y/o medio, tangible o intangible, on-line u off line, en cualquier forma de comunicación que la organización pudiera utilizar autorizando expresamente los usos publicitarios de las imágenes en las que su hijo/a menos de edad a su cargo aparezca, sin que por ello se realice ningún menoscabo o deterioro de su honor, derecho de imagen o reputación ni ser contrario a sus intereses. El plazo de cesión de los derechos de imagen y voz será por tiempo indefinido y sin límite en su ámbito territorial.
El club queda así autorizado para publicar las imágenes en las cuales aparezca individualmente o en grupo que se puedan realizar a su hijo/a, en las diferentes actividades deportivas realizadas en las instalaciones municipales de Mejorada del Campo y fuera de las mismas en: la página web del club, fotografías para revistas o publicaciones de ámbito deportivo y filmaciones destinadas a difusión deportiva no comercial.

· Condiciones generales CDE Mejorsala:
Las cuotas de socio pagadas no se devolverán en ningún caso, excepto a que por factores externos no se pueda realizar la actividad con normalidad. En ese caso, la Escuela realizará los ajustes pertinentes en relación a este punto. 
Si por la causa COVID-19 no se pudiera iniciar la temporada en la fecha habitual, la Escuela realizará los ajustes necesarios en la 4ª cuota del calendario de pagos (enero).
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